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令和6年度　たんぽぽ保育園　保護者アンケート調査集計結果

・年少、年中、年長も通えるなら兄妹もずっとたんぼぼ保育園がよかったと言っています

・一人ひとりの事をしっかり見てくださってる事が伝わってとても安心できました。

　裸足生活がとてもよかったと思う。体も寒さに強くなっている。

・たんぼぼ保育園に入ってよかった。

・不安だらけの入園でしたが、先生方が落ち着くまでしっかりと受け止めて下さり、

　今では休日も保育園に行きたがるほど園が大好きになりました。ぐっと成長したなと思います。

友達ができた、他の子と関われた、季節の行事、畑仕事など家で出来ないような事をさせてもらえた、おいしいﾊﾞﾗﾝｽのある給食、先

生からの愛情、先生が優しい、たくさんのお散歩、トイレトレーニング、　生活習慣が身につき体力がついた、子どもが保育園を楽し

んでいる

・お友達と仲良くできるか

・園庭がない為、運動不足が不安だったがたくさん散歩に行ってくれるので助かりました

・今日どのような事をしたか可能であれば、毎日写真付きで各クラスごとに載せて欲しい

・HP更新のお知らせ、保育園の掲示板にある情報や締め切りのある提出物、伝達事項など

・園での様子、行事等の様子

子どもの気持ちや様子・子育てについて職員と話したり相談ができると

思いますか
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アンケートご協力ありがとうございました。

集計結果を報告させていただきます。

保育園の生活の中で、お子さんが楽しく過ごし、様々な経験が

出来ていると思いますか

ご要望・ご意見などご自由にお聞かせください

病後児保育室『ははのて』が開園していることを知っていますか

保育園の生活において、安全対策がとられていると思いますか（施設、

設備、及び災害訓練など）

保育園のお便りなどの情報提供はわかりやすいですか

入園して不安だったことはありますか

職員は日常、丁寧に対応していると思いますか

保育園で起きた事故やケガ、感染症や急な体調の変化への対応がなされ

ていると思いますか

15/25家庭

今後緊急連絡手段としてLINEでの連絡網を導入予定です。連絡網以外に

LINEを通して発信して欲しい事はありますか

子育ての協力者や相談相手はいますか

子育ては楽しいですか

入園してよかったことはありますか


